

把自己的车子抵押后再去偷回来 这个想赚快钱的盗窃团伙栽了



明明已经锁好车门 车钥匙也在身边 然而停放稳妥的汽车却在一夜之间消失得无影无踪。最近 类似的案件接二连三发生 让人吃惊。

目前 市公安局东城派出所捣毁了一个汽车盗窃团伙 抓获 11 名犯罪嫌疑人。令人咋舌的是 这个团伙盗窃汽车并非凭借高超的技术 而是事先计划好一切 在车上放好手机用于定位 再将车子抵押给他人 等抵押的钱到手后 就将车子偷回 更有甚者将车子偷回后再次抵押 循环作案。



被抓获的 11 名犯罪嫌疑人

接二连三的汽车被盗案件

2021 年 7 月初 东城派出所接到金华市某典当公司员工郑先生报警称 停放在公司停车场的两辆抵押车辆于 7 月 9 日凌晨被偷。正当民警侦办此案之时 该所又接连接到了 3 起汽车被盗案件。汽车被盗案频繁发生 而且报警对象基本是从事抵押典当行业人员 异常情况引起了民警思考。经过初步调查 民警发现被盗窃的车辆都是抵押车辆 而盗窃车辆的人竟然是

当初把车子拿来抵押的原车主。

经过对案发地现场勘查及查看视频监控 警方基本查清汽车被盗过程：4 起案件都是四五人合伙在深夜作案。他们分工明确 先是驱车来到车辆停放的停车场附近 两人望风 两人用工具撬开卷帘门或直接攀爬围墙进入停车场 原车主找到车后 用备用钥匙轻松发动车辆开走的。4 起案件作案手法如出一辙。

调查犯罪嫌疑人身份后 民警又有了重大发现 大多数犯罪嫌疑人多数来自云南某市。这绝不是巧合 我们怀疑这 4 起案件都是同一伙人所为 因此将这 4 起案件进行合并侦查。办案民警介绍。通过大量摸排走访和比对工作后 民警取得了关键证据 开始部署抓捕工作。最终在 2022 年 3 月 4 日凌晨 将盗窃汽车的曾某、张某勇等 11 名犯罪嫌疑人抓获归案。

利用先抵押后偷回的方式赚快钱

一时鬼迷心窍 想着对方不会报警 拿回自己的车开段时间也不违法。在审讯室内 张某勇如实交代。2021 年 7 月 张某勇从堂哥处得知 有个套路可以赚快钱 先把自己的汽车放在典当公司抵押出去 事先需在车里放置好便于定位的手机 准备好备用钥匙。收到抵押的钱后 再利用手机定位找到车 把车悄悄开回 典当公司的钱就可以慢慢还了。

起初 张某勇心里犯嘀咕 但堂哥告诉他开回自己的车并不犯法 真还不了钱也只是经济纠纷 于是 急需用钱的张某勇听从了堂哥的建议 并在其介绍下将自己的宝马车抵押给了金华市某典当公司 借了 5 万元。当月 9 日凌晨 张某勇在汽车抵押 4 天后 和同样抵押了车辆的老乡余某通过手机定位发现 2 人的车停在同一个停车场 遂叫来了李某等 3 名老乡帮忙 将两辆车从金华某停车场偷回 事后给了老乡们一笔好处费作为感谢。

几个老乡合伙计划 有车的人将车抵押 没有车的老乡则负责帮忙偷车 事后再分成。曾某(28 岁)、王某(22 岁)和付某帅(23 岁)均是云南人 分别于 2021 年 8 月、9 月 用同样的方法将自己的车抵押给永康某公司 后合伙一起偷回 3 辆汽车。曾某更是将车辆偷回后开到义乌再次抵押。

之后 这个赚快钱的方法在老乡圈子里就传开了 不少人纷纷效仿。

目前 11 名犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃罪已被依法刑事拘留。案件还在进一步审理中。

通讯员 徐琛 朱珂平

骨灰堂的香炉接二连三离奇失踪 这对邻居大盗 被警方逮住了

几百公斤重的香炉竟在一夜之间离奇失踪。听来不可思议 可这样的案件却频频发生。3 月 17 日 市公安局石柱派出所捣毁了一个盗窃骨灰堂香炉的团伙。

民警迅速开展工作 调取周边监控录像 通过大量摸排走访和比对工作后 取得了关键线索 于当天成功锁定并先后抓获犯罪嫌疑人李某双和李某文。

案。今年 3 月份 两人故伎重施 先后在舟山打虎岭和前仓杨横坑等地的骨灰堂里实施盗窃 偷得香炉 6 只。

当日上午 10 时许 石柱派出所接到前仓杨横坑骨灰堂管理人员报警称 放在骨灰堂外面的铁质香炉被偷 约 750 公斤重 价值 2000 元。民警王晓升立即带队赶往现场查看。

李某双和李某文均为本地人 是邻居 平时关系较好。去年 12 月份 手头比较紧的两人开始谋划 生财之道。他们发现骨灰堂里的香炉可卖钱 而且骨灰堂选址偏僻 大多没有安装监控 除了办理丧事平时没什么人会去。他们心想 偷几个香炉卖卖应该不会被发现。

李某双和李某文白天开着车去附近各个村的骨灰堂踩点 晚上作案。3 月 16 日晚 11 时许 两人驾驶一辆银色面包车来到杨横坑村骨灰堂附近 拆掉香炉的螺丝 把香炉扛上车后便迅速驶离现场。两人开车至偏僻的地方后 再用大铁锤把香炉砸成稀巴烂 卖给收废品的人。连续盗窃所得的款项 已被他们瓜分并用于日常开销。

民警勘查发现 此次警情与之前接到的两起香炉被盗案件极其相似 都是挑选没有监控的骨灰堂实行偷盗。通过案件分析研判 民警认定这一系列偷盗香炉的案件是同一团伙所为。

2021 年 12 月 24 日、12 月 29 日 他们分别在石柱镇姚官村偷了 2 只香炉 后因疫情及春节原因 两人未再作

目前 李某双和李某文因涉嫌盗窃罪 被市公安局依法采取刑事强制措施。

通讯员 厉卓婧

交警大队结合“减量控大” 开展“五大曝光”行动 未系安全带 曝 你没商量

近期 市公安局交警大队持续推进道路整治工作 有序开展交通安全整治 交警大队结合 减量控大 开展 五大曝光 行动 曝光一批不系安全带的行为。

车牌 浙 G162TP
时间 2022.3.16
地点 永康市东永一线前黄东阳至永康
违法行为 未系安全带

车牌 浙 G3TY96
时间 2022.3.16
地点 永义线 900M 横山往永康
违法行为 未系安全带

车牌 浙 GR9L30
时间 2022.3.16
地点 永康市东永一线前黄永康至东阳
违法行为 未系安全带

车牌 浙 GLV178
时间 2022.3.16
地点 永康市东永一线前黄东阳至永康
违法行为 未系安全带

车牌 浙 G6U3E3
时间 2022.3.16
地点 永义线 900M 横山往永康
违法行为 未系安全带

车牌 浙 G5P127
时间 2022.3.16
地点 永康市东永一线前黄永康至东阳
违法行为 未系安全带

车牌 浙 G679NP
时间 2022.3.16
地点 永康市东永一线前黄东阳至永康
违法行为 未系安全带

车牌 浙 G8142Y
时间 2022.3.15
地点 永康市东永一线前黄永康至东阳
违法行为 未系安全带

车牌 浙 GV560W
时间 2022.3.16
地点 永康市东永一线前黄东阳至永康
违法行为 未系安全带

车牌 豫 PN538X
时间 2022.3.16
地点 永义线 900M 横山往永康
违法行为 未系安全带



关注永康公安微信 每日获取平安资讯